

Назва дисципліни	Інтелектуальні технології управління
<p>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</p>	<p>Факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу. Денне відділення. Спеціальність «Міжнародні економічні відносини». Освітня програма «Міжнародна електронна комерція» 4 курс, 8-й навчальний семестр (бакалаврат)</p>
<p>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</p>	<p>Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи Викладачі, які забезпечують навчальний процес: ст. викладач Походенко Борис Олексійович.</p>
<p>Попередні умови для вивчення дисципліни</p>	<p>Наявність фахових знань студентів, спроможність до аналізу та синтезу; здатність до практичного застосування теоретичних знань</p>
<p>Опис</p>	<p>Мета дисципліни – формування у студентів необхідного рівня теоретичних та практичних знань і навичок застосування інтелектуальних технологій управління та інтелектуальних інформаційних систем з метою досягнення ефективного існування та розвитку підприємства міжнародної електронної комерції.</p> <p>Очікувані результати навчання.</p> <p>У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти (слухачі) мають ознайомитись з основними правилами методами та закономірностями побудови інтелектуальних систем. Мати практичні навички користування сучасними ІС, вміти застосовувати їх у практичній діяльності підприємства електронної комерції.</p> <p>Теми аудиторних занять та самостійної роботи</p> <p>Тема 1. Загальні відомості про інтелектуальні технології.</p> <p>Тема 2. Штучні нейронні мережі.</p> <p>Тема 3. Природні алгоритми інтелектуальних технологій.</p> <p>Тема 4. Інструменти аналізу в інтелектуальних технологіях.</p>

Тема 5. Інтелектуальні технології в Веб та комп'ютерних технологіях.

Тема 6. Інтелектуальні інформаційні системи.

Тема 7. Інтелектуальні системи.

Тема 8. Подання знань в інтелектуальних системах.

Методи контролю результатів навчання

Присутність на лекціях, наявність конспектів, опитування та письмові завдання на семінарах (практичних), проведення екзамену.

Мова викладання. Українська